
 

Звіт про стан роботи органів самоорганізації населення  

Миргородської міської територіальної громади за 2023 рік. 

 

Миргородська міська територіальна громада прямує нелегким, але таким 

необхідним шляхом до повноцінного та самодостатнього існування - налагодження 

співпраці та взаємодії між населенням громади та місцевою владою. Уже три роки у 

Миргородській міській територіальній громаді функціонує 4 округи, в яких 

координацію роботи органів самоорганізації населення із владними структурами 

покладено на 13–х інспекторів сектору по роботі з органами самоорганізації 

населення (далі-інспектор), які являються прямими комунікаторами між владою та 

населенням, помічниками у вирішенні нагальних питань сьогодення громади.  

За роки роботи інспекторами сектору надано допомогу у обранні 395 голів 

вуличних та будинкових комітетів, а саме: 219 голів будинкових комітетів та 176 

голів вуличних комітетів, які на добровільних засадах представляють інтереси 

жителів будинків та вулиць нашої громади, є вагомою і авторитетною силою в 

системі місцевого самоврядування. 

Відповідно до Програми підтримки діяльності органів самоорганізації населення 

Миргородської міської територіальної громади, з метою налагодження 

двостороннього зв'язку та тісної співпраці із владою, вдосконалення роботи 4-х 

округів, із міського бюджету у 2023 році було виділено 90 000 грн., але у зв'язку із 

впровадженням військового стану ці кошти майже не використовувались.  

Неможливо здійснити ефективне місцеве самоврядування, розвинути місцеву 

інфраструктуру без врахування очікувань, інтересів та побажань мешканців 

Миргородської міської територіальної громади. Тому інспектори особливу увагу 

приділяють питанням комунальної та соціальної сфер, ведення погосподарського 

обліку у межах відповідних територій, надання довідок, актів, характеристик, 

складання актів обстежень житлово-побутових умов тощо. 

Протягом 2023 року інспекторами по роботі з органами самоорганізації 

населення було видано: 

• 1562 акти про фактичне місце проживання; 

• 489 характеристик; 

• 368 актів обстеження матеріально-побутових умов сім’ям для надання 

матеріальної допомоги; 

• 381 актів обстеження матеріально-побутових умов сім’ям для отримання 

субсидії. 

оформлено: 

• 416 зверненнь до комунальних служб та відділів міської ради; 

• 100 витягів з погосподарських книг. 

здійснено: 



• 2117 особистих прийомів громадян. 

оповіщено: 

• -2844 призовників. 

У цей нелегкий для всіх рік, інспектори продовжували допомагати внутрішньо 

-переміщеним особам, надавали їм консультативну, моральну та роз'яснювальну 

допомогу. Видавали гуманітарну допомогу, яку запропонувала громаді благодійна 

організація "Світло надії" та допомогу, яка надавалася з продовольчого резерву 

області. Інспектори  періодично залучали особистий транспорт для перевезення 

даної гуманітарної допомоги. 

Інспектори ініціювали збори з органами самоорганізації населення та 

комунальними службами, вчасно інформували населення про актуальну та нагальну 

інформацію щодо роботи комунальних служб. Організовували збори жителів для 

проведення громадського обговорення щодо перейменування вулиць та провулків 

населених пунктів Миргородської міської територіальної громади.  

Організовували зустрічі спеціалістів відділів, управлінь та міського голови з 

мешканцями сіл. 

Інспектори у місті та сільській місцевості активно співпрацювали з Інспекцією 

з благоустрою ВЖКГ, КП "Спецкомунтранс", з офіцерами поліції, відділами та 

управліннями міської ради та іншими комунальними підприємствами, депутатами, 

громадськими організаціями. Скоординовано та налагоджено роботу з 

адміністраторами ЦНАПу. 

Підвищення кваліфікації інспекторів є запорукою розвитку територіальної 

громади.  Від освіченості та поінформованості інспекторів залежить ефективність 

роботи. У 2023 році інспекторам було запропоновано взяти  участь у навчальних 

семінарах, тренінгах тощо. 

Інспектори брали участь у заході стратегічної сесії зі створення дієвого Плану 

реінтеграції ветеранів війни. 

Відвідали захід за участю українського проєкту “Підтримка реалізації системи 

управління відходами на місцевому рівні”, який ГО “Еколтава” впроваджує за 

підтримки Проєкту USAID “Говерла”. 

Організація підтримання чистоти у громаді, благоустрій територій загального 

користування – важлива складова роботи інспекторів.  

Постійно проводиться роз'яснювальна робота із жителями громади щодо 

дотримання правил благоустрою, заборони паління, організації вивозу сміття, 

виявлення несанкціонованих звалищ, захаращених територій, невивезеного 

громадянами та організаціями обрізаного гілля, будівельного сміття біля приватних 

садиб тощо.  

Ці питання вирішувались шляхом вручення попереджень, листів, розміщення 

інформації на дошках оголошень. 

 Щорічно, в рамках місячника озеленення, чистоти і благоустрою по всій 

Миргородській міській територіальній громаді проводилися толоки та 

підтримувався належний санітарний стан. Прибирання здійснювалось в парках, 



скверах, прибережних зонах, біля пам'ятних знаків, на дитячих та спортивних 

майданчиках, місцях загального користування та прибудинкових територіях. 

Сектор по роботі з органами самоорганізації населення організаційного відділу й 

надалі активно співпрацює з Миргородським районним територіальним центром 

комплектування та соціальної підтримки, Миргородським районним відділом 

поліції Головного Управління Національної поліції в Полтавській області, Центром 

Пробації, соціальними службами та структурними підрозділами міської ради. 

Та є ще дуже багато невирішених проблем, на які необхідно звернути особливу 

увагу, а саме: щебенева підсипка та грейдерування вулиць без твердого покриття, 

вивезення та утилізація твердих побутових відходів з місць загального користування 

(кладовища, парки, громадські майдани), спилювання аварійних дерев, транспортне 

сполучення до віддалених населених пунктів, безпритульні собаки, збільшення 

популяції лисиць, потреба у проведенні централізованих водогонів у деяких селах у 

зв'язку з відсутністю питної води в колодязях, відновлення виїзних прийомів 

стоматолога у селах та інше. 

Користуючись нагодою, хочу подякувати інспекторам сектору, відділам, 

управлінням міської ради, комунальним службам, депутатам, приватним 

підприємцям та фермерам, головам вуличних, будинкових комітетів, усім 

небайдужим за тісну співпрацю, усім тим, хто під час війни не шкодує своїх сил, 

часу та енергії для наближення Перемоги і на благо Миргородської міської 

територіальної громади. 


